

**DR. FUTÓ BARNABÁS**  
**ÜGYVÉD**



Levelezési cím: 1535 Bp. Pf. 827.

Mobil: 06-30-200-95-66

Szekhely: 1025 Bp. Zöldlomb u. 26-30/A.

Telefon/Fax: 325-53-42

E-mail cím: [dr.futobarnabas@t-online.hu](mailto:dr.futobarnabas@t-online.hu)

**Tisztelt Keresztes Imre Főügyész Úr!**

**A 2014. december 16. napján ügyfelemmel, Vizoviczki Lászlóval kapcsolatban a Központi Nyomozó Főügyészséghez beadott beadványokkal kapcsolatban az alábbi bizalmas kiegészítést adom:**

Az elmúlt hónapokban több utalás történt arra, hogy ügyfelem adatainak átadása elősegíti a jelenleg már egyébként is indokolatlan előzetes letartóztatásának megszüntetésére vonatkozó ügyészségi indítványt. A tegnapi, december 16. napján átadott 26 oldalas beadványa, és annak 14 oldalas, korábban beadott melléklete értékelhetően bemutatják ügyfelem adatait. Ennek megfelelően tisztelettel kérem a védőtársam, dr. Szabó Zsolt ügyvéd által szintén tegnap átadott, az ügyfelünk előzetes letartóztatásának megszüntetésére vonatkozó indítványának elfogadását.

A beadványokban leírtuk a fennálló bűnügyi és családi körülményeket amit most is megerősíték. A hat kiskorú gyermek és súlyosan beteg édesanyja egészségét veszélyeztető tragédia lenne az általuk mindennél jobban szeretett és hazavárt ügyfelem hiánya most karácsonykor.

Nagy tisztelettel és reménnyel kérem Tisztelt Főügyész Úr pár szavas hozzájárulását a hazajutását lehetővé tévő indítványhoz, **ami mérhetetlen szenvedéstől mentené meg a családtagokat.**

A bűnügyi tartalommal kapcsolatban ismét kiemelem, hogy álláspontom szerint azok messze felülmúlják ügyfelem saját büntetőügyeit. Tisztelettel kérem az átadott adatokat nem, például egy NVSZ feljelentéshez viszonyítani, hiszen az nyilván egy nagy apparátus előzetes munkájának eredményét tartalmazza, így a Központi Nyomozó Főügyészségnek már ügyészségi munkagyakorlathoz közelebb álló dokumentációval kell dolgozni. Azok ügyészi munkában jól használható, jól dokumentált bűnügyi adatok.

Ügyfelem adatai értelemszerűen nem lehetnek ennyire dokumentáltak. Azonban nem véletlenül tartotta a 4 szervezet Nyomozási Alkura alkalmasnak a tegnapi átadott adatok nagyjából 20%-át is.

Az adatok többsége bűnügyi adat és nem csupán operatív információ. A fontos adatok többségében további rendőrségi nyomozás nélkül is a Központi Nyomozó Főügyészség

szokványos nyílt eljárásban is eredményes nyomozás, gyanúsítás végezhető el ügyfelem további részletes adatai segítségével. Természetesen ehhez további kihallgatások, nyomozási munka szükséges, de az könnyen elvégezhető önállóan a Központi Nyomozó Főügyészség által.

Feltételezésem szerint az is jelenthet gondot, hogy ügyfelem lejáratott nevére hivatkozva nem kívannak korábban magas pozíciót betöltő személyekkel szemben eljárást indíttványozni, a II.-XI. pontban részletezett egyes témákban.

Erre nem lenne szükség, mert minden esetben vannak olyan közbenső személyek akiknek a terhelő vallomása elérhető ügyfelem segítségével és a két legmagasabb posztot betöltő személy, Gyurcsány Ferenc és Juhász Ferenc elleni eljárást így nem Ügyfelem vallomására kell alapozni, hanem egykori politikus társaikéra. Fentiek alapján nem Ügyfelem, hanem a közbenső személyek adatai alapján indulna eljárás. Ügyfelem akár operatív együttműködőként a nyílt büntetőeljárás és a média felé nem jelenne meg a két, fent nevezett magas rangú személyek ügyében.

Ezúton kívánom átadni Ügyfelem azon határozott vállalását, hogy enyhébb kényszerintézkedése esetén sem mutatkozna közösségi helyeken, esetlegesen gerjesztve ezzel média híreket. Kizárólag családjával és az Egyezséggel kapcsolatos teendőkkkel kíván foglalkozni a jövőben.

Enyhébb kényszerintézkedés esetén sem lesz egyetlen média – még internetes bejegyzés sem – nyilatkozat sem az ő, sem a védők részéről.

Megjegyzem, hogy a médianyugalom érdekében előnyös a karácsony előtti napokban megszüntetni előzetes letartóztatását, hiszen akkor kevésbé reagálna erre zavaróan a média.

A legsúlyosabb kényszerintézkedés megszüntetését követően azonnal, teljes mértékben az eljáró hatóságok rendelkezésére állunk a bármilyen formájú és tartalmú Egyezség megkötése és majd annak mentén elinduló együttműködés érdekében.

Tisztelettel kérem a tisztázó kérdéseket bármilyen kétely esetén.

**Nagy tisztelettel kérem megértő intézkedését annak érdekében, hogy a bűnügyi érdek és a kiemelkedő humánus szempontok alapján ügyfelem szeretetei körében tölthesse az idej karácsonyt!**

Budapest, 2014. december 17.

**Nagy tisztelettel és köszönettel:**

dr. Futó Barnabás ügyvéd

DR. FUTÓ BARNABÁS  
Ügyvéd  
Levelezési cím: 1435 Budapest, Pf. 827  
Telefon: 3265-342 CG-0209588  
Békkételek: 1120-900-7000 CG-000A